

足球场上恶汉层出不穷,肘击、恶意飞铲乃至斗殴事件屡有发生,而现在,女足赛场也不例外成为重灾区。近日,在美国全国大学生联赛和巴西地区女足联赛中都出现了相当恶劣的球场暴力事件,这不得不令人感叹:连现在的女足都暴力成瘾了。

猛

我踢!我踹!我还扯你头发 女足球员打架就是手段多



手段丰富,女足球员打架精彩多了

美大学生女足联赛——肘击脚踢还扯头发

近日在美国大学生女足联赛的一场比赛里,新墨西哥大学女足的后卫伊丽莎白·安·兰伯特上演了惊人一幕——她在比赛进行中对对方球员、来自伯明翰大学的卡斯迪恶意犯规:先是恶意肘击、脚踢,随后是直接拉拽对方球员头发、将其撂倒在地,最终她被网友揭发受到无限期禁赛处罚!

这一被评为“美国大学生足球联赛有史以来最严重犯规”的恶意动作发生在11月5日NCAA联赛西部半决赛上,今年21岁的兰伯特频频采用犯规动作来骚扰对手。在屡次与对方进行纠缠后她恼羞成怒,先是用肘击打对方进攻队员卡里·佩恩的后背,动作之明显令人难以想象,后来又在对方球员攻到本方禁区内直接用脚踢到对方头部,而且当时对方球员已经倒地!而这都不算夸张,更恶劣的是,在下半场进行到一半时,兰伯特在身后突然用力拽了一下卡斯迪·莎姆维的辫子,在手臂抬起瞬间,卡

斯迪整个人被横着拉倒在地上,其场景不但在女足赛场,就连暴力事件频发的男足领域也极为罕见。可奇怪的是,这一系列粗鲁野蛮的动作当值主裁竟未注意到!

就这样,兰伯特“幸运地”打满了90分钟,仅仅是因为一次将球踢向对手脸部的“轻微”犯规而吃到一张黄牌,最终本场比赛新墨西哥大学队0:1告负。

原本名不见经传的兰伯特经此“一战成名”,赛后她恶意暗算对手的视频立刻被美国网民上传,网友的回帖相当直接:这种行为太卑鄙了,简直是无耻!这也引起了相关部门的重视,新墨西哥很快回应说“队伍已对其处以了无限期禁赛处罚”。尽管兰伯特也在次日做出公开道歉,称自己当时没能控制住自己的情绪,但已经于事无补。

巴西地区女足联赛——群殴打到大街上了

“古有梁红玉、穆桂英、余太君、孙二娘等巾帼英雄,今有巴西女足群殴大混战。”前天,在一场巴西阿拉瓜斯州的女足比赛中,两队球员爆发了群殴。

捷报体育联盟记者 谢礼恒

沙特国内一场普普通通的职业联赛,竟然成了全世界关注的焦点,原因很简单,这场比赛里出现了一个牛人,阿尔希拉尔队的前锋瓦夫·阿尔阿贝德,他在开场后2秒钟就攻破了对方的球门,这一进球也打破了此前的最快进球纪录。

他开场两秒就破门啦

沙特职业联赛创纪录

中圈吊射挂角入网

阿尔阿贝德的进球发生在上周的沙特联赛中,他所效力的阿尔希拉尔在这场比赛中率先开球。几乎在当值主裁判吹响开场哨的同时,阿尔阿贝德的队友将皮球轻轻向前一推,跟上的阿尔阿贝德随即用左脚踢出了一脚势大力沉的远射,在经过50米左右的飞行距离之后,皮球越过对方门将的头顶,直奔球门死角飞入了球网。直到此时,对方门将才反应过来自己的球门失守了,或许他还在抱怨,自己并没有准备好,主裁判就鸣哨比赛了。

然而主裁判显然不接受这样的抗议,而21岁的阿尔阿贝德也已经和自己的队友聚在一起,庆祝这个神奇的进球。望着阿尔希拉尔球员翩翩起舞,对方的门将似乎还是无法接受开场就被攻破球门的事实,蹲在球门前迟迟不愿起身。

这个纪录很难改写

阿尔阿贝德的进球来得异常之快,以至于场边的不少摄像机都没能记录下这个进球!那么,这个进球是在开场后10秒钟内完成的,分别是西班牙球员洛伦特在2007年1月21日的西甲联赛中开场后7.82秒取得进球,以及佛罗伦萨前锋波吉在开场8秒后攻破了皮亚琴察的球门。

快报记者 陶晶

足 球

绿茵场上,你可以看到像贝克汉姆一样令人流口水的帅哥,也可以去欣赏C罗那令人眼花缭乱的过人绝技,但说句实话,这些都不是最绝的,因为常常都能见到。相比之下,下面这些在绿茵场上百年难遇的场面才是最令人疯狂的。



制图 俞晓翔



神

“独手”球员在突破

萨拉戈萨小将上场踢球,这可是西甲历史上头一回



阿莱士·桑切斯征服了全世界

西甲历史因他改变

北京时间9日,西甲第10轮比赛展开争夺,一切似乎都如同往常,没有什么特别。排名第四的瓦伦西亚主场对阵排名第13位的萨拉戈萨,客队已经16年没有在这里赢过球了,再加上双方排名上的差距,这场比赛显然不会吸引多少关注的目光。那个时候,还很少有人意识到,一个历史性的时刻将在这里上演。

这场比赛65分钟过后,萨拉戈萨就已经以1:3落后,想要实现逆转基本上已经不可能了。或许主帅马塞利诺也是这么认为的,他开始换人,给年轻球员一些锻炼的机会。而在第74分钟时的一次换人,让全世界的目光都回到了球场上。拉菲塔下场,替换上场的是一位刚刚从二线提拔上来的年轻前锋,他就是阿莱士·桑切斯。

桑切斯跑向球场中央的那一刻,观众席上爆发出一阵惊呼。人们惊奇地发现,这位前锋竟然没有右手。尽管只有不到20分钟的垃圾时间,初登西甲赛场的桑切斯根本无力回天,但他仍多次突入瓦伦西亚的防守线。这一切对于桑切斯、乃至对于西甲来说都已经足够。因为,走过81个春秋的西甲联赛,第一次出现了“独手”球员。

追梦少年身残志坚

是的,阿莱士·桑切斯没有右手,而且是天生没有右手。但以如此的身体条件,桑切斯依然在芸芸众生中脱颖而出,出现在世界顶级足球联赛的赛场上,他凭借的就是自己对于足球的执著信念。

可以想象,需要快速奔跑的足球场上,尤其是对于一位前锋而言,身体的平衡性有多重要。但桑切斯天生就喜欢踢球,成为一名职业球员的梦想始终在鞭策着他努力,再努力。凭借刻苦的训练,再加上过人的天赋,桑切斯在大学时代,球技就已经超出同学们一大截了。但由于世俗的偏见,桑切斯也遭遇到了很大的压力,甚至一度试图放弃成为职业球员的梦想。“很幸运的是我的父亲非常支持我,他一直都在努力帮助我成为一名职业球员。”桑切斯在接受采访时表示。

终于在2004年,一位球探相中了桑切斯,并把他带到了萨拉戈萨。今年,作为萨拉戈萨预备队的前锋,桑切斯已经在10场比赛中攻入12球,这引起了一线队主帅马塞利诺的注意。9月20日,桑切

桑切斯小资料

生日:1989年6月6日
俱乐部:萨拉戈萨
国籍:西班牙
身高:180厘米
体重:74公斤
位置:前锋
球衣:38号

快报记者 陶晶